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ΘΕΜΑ: «Οργάνωση και λειτουργία των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου και
της λυθείσας Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αρταίων μέχρι την ενσωμάτωση αυτών στον
Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας».

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 27 και 29 του ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α’) «Αναμόρφωση

του  συστήματος  διακυβέρνησης  Οργανισμών  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  α’  και  β’  βαθμού,  κατάργηση
νομικών  προσώπων  δημοσίου  δικαίου  δήμων,  παρακολούθηση  επιδόσεων  τοπικής  αυτοδιοίκησης
οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς,
κατασκευή και  αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και  λοιπές διατάξεις του
Υπουργείου Εσωτερικών».

2. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική της
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης».

3. Τη συστατική πράξη του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με την επωνυμία  «Κέντρο Κοινωνικής
Μέριμνας, Παιδείας- Αθλητισμού - Πολιτισμού Δήμου Αρταίων»»  με  διακριτικό τίτλο (Κ.Κ.Μ.Π.Α.Π.)  ,
ΦΕΚ 634/19.04.2011/τ.Β΄. 

4. Τη συστατική πράξη της κοινωφελούς δημοτικής επιχείρησης με την επωνυμία «Δημοτική Κοινωφελής
Επιχείρηση Δήμου Αρταίων» με διακριτικό τίτλο (ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Α), ΦΕΚ 634/19.04.2011/τ.Β΄. 

5. Την αριθμ.1317/οικ.109105/19-12-2023 (ΑΔΑ: ΨΡΓΧ46ΜΤΛ6-4Μ1) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών
με θέμα «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ μετά την κατάργηση των ν.π.δ.δ. και των κοινωφελών
επιχειρήσεων των δήμων (ν. 5056/2023)».

6. Την αριθμ.1271/οικ.102775/28-11-2023 (ΑΔΑ: 60ΗΩ46ΜΤΛ6-ΩΘΤ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών
με θέμα  «Κατάργηση νομικών προσώπων των ΟΤΑ α΄ βαθμού και μεταφορά οργανικών μονάδων και
θέσεων προσωπικού στους δήμους».

7. Τις διατάξεις του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Αρταίων (ΦΕΚ 3840/14.06.2023/τ.Β΄ &
ΦΕΚ 4169/τ.Β΄/28-6-2023). 

8. Τις  διατάξεις  του  Οργανισμού  Εσωτερικής  Υπηρεσίας  του  καταργούμενου  ΝΠΔΔ  του  Δήμου  μας,
«Κέντρο Κοινωνικής Μέριμνας, Παιδείας- Αθλητισμού - Πολιτισμού Δήμου Αρταίων»» με διακριτικό τίτλο
(Κ.Κ.Μ.Π.Α.Π.)  (ΦΕΚ 611/15-3-2013/τ.Β΄).

9. Τις  διατάξεις  του  Εσωτερικού  Κανονισμού  Υπηρεσίας  της  λυθείσας  Κοινωφελούς  Επιχείρησης  του
Δήμου μας,  «Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Αρταίων» με διακριτικό τίτλο «ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Α.» με
την αριθμ. 23/2017(ΑΔΑ: 6241465N8Φ-ΥΔ0) Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

10. Τις ασκούμενες δραστηριότητες και τη στελέχωση των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου
Δικαίου και της λυθείσας Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου.

11. Τις υφιστάμενες οργανικές μονάδες του Δήμου που ασκούν παρεμφερείς/ομοειδείς αρμοδιότητες.
12.  Την  υπ’  αριθμ.  129/4-1-2024  Απόφαση  Δημάρχου  (ΑΔΑ:  ΨΨΓΩΩΨΑ  –  4Ο5)   περί  ορισμού

Αντιδημάρχων και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων του σ’ αυτούς.
13. Το γεγονός ότι ο Δήμος μας από 01-01-2024 εκπληρώνει τους σκοπούς των καταργούμενων νομικών

προσώπων και εξυπηρετεί τις δραστηριότητες που αυτά ασκούσαν.
14. Την ανάγκη απρόσκοπτης άσκησης των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων νομικών προσώπων και τη

διασφάλιση  της  εύρυθμης  και  αποτελεσματικής  λειτουργίας  των  υπηρεσιών  του  Δήμου  στο  νέο
περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί από 01-01-2024.

ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
Αρ.Πρ. : 643 / Οικ. 

Ημ.Πρ. : 09/01/2024
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Α. Για το καταργηθέν Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Μέριμνας, Παιδείας- Αθλητισμού -
Πολιτισμού Δήμου Αρταίων» με  διακριτικό τίτλο (Κ.Κ.Μ.Π.Α.Π.)» 
Οι αρμοδιότητες του ανωτέρω καταργούμενου ΝΠΔΔ του Δήμου μας, όπως αναφέρονται στην
συστατική του πράξη (ΦΕΚ 634/19.04.2011/τ.Β΄) και μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου οργανισμού
εσωτερικής υπηρεσίας, θα ασκούνται ως εξής: 

i) Η Άσκηση των αρμοδιοτήτων στον τομέα προσχολικής αγωγής και προστασίας των
ηλικιωμένων  που  ασκούνταν  από  τις  κάτωθι  οργανικές  μονάδες  του  νομικού
προσώπου, θα συνεχίσουν να ασκούνται από τις ίδιες οργανικές μονάδες του νομικού
προσώπου, ως εξής: 

α)  Διεύθυνση  Προσχολικής  Αγωγής, που  περιλαμβάνει  ειδικότερα  τα  παρακάτω
τμήματα και γραφεία:

I. 
Τμήμα 1Ο : Α΄ Παιδικός Σταθμός [Δήμου Αρταίων]
Τμήμα 2Ο : Α΄ Βρεφονηπιακός Σταθμός [Δήμου Αρταίων]
Τμήμα 3Ο : Β΄ Παιδικός Σταθμός  [Δήμου Αρταίων]
Τμήμα 4Ο : Γ΄ Παιδικός Σταθμός [Δήμου Αρταίων]
Τμήμα 5Ο : Δ΄ Παιδικός Σταθμός
Τμήμα 6Ο : Παιδικός Σταθμός Αγ. Αναργύρων
Τμήμα 7 Ο: Παιδικός  Σταθμός Φιλοθέης
Τμήμα 8Ο : Παιδικός Σταθμός  Αγ. Σπυρίδωνα
Τμήμα 9Ο : Παιδικός  Σταθμός Ανέζας
Τμήμα 10Ο : Παιδικός Σταθμός Ράχης
Τμήμα 11Ο : Παιδικός Σταθμός Γραμμενίτσας
Τμήμα 12Ο : Παιδικός Σταθμός Καμπής

II. Γραφείο Διοικητικής και Γραμματειακής Υποστήριξης

Η εν λόγω οργανική μονάδα θα υπαχθεί απευθείας στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Παιδείας
και Δια βίου Μάθησης κ. Χαρακλιά Κωνσταντίνο του Λεωνίδα.

     β) Αυτοτελές Τμήμα ΚΑΠΗ, που περιλαμβάνει ειδικότερα τα παρακάτω γραφεία: 

  I. Γραφείο Κοινωνικής Υπηρεσίας 

 II. Γραφείο Υγειονομικής Υπηρεσίας

ΙΙΙ. Γραφείο ΚΕΦΟ Βίγλας

Η εν λόγω οργανική μονάδα θα υπαχθεί απευθείας στον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Μέριμνας,
Εθελοντισμού και Κοινωνικών Δομών κ. Τσώλα Αγγελική του Λάμπρου.

Οι  ανωτέρω  οργανικές  μονάδες  θα  λειτουργούν  με  την  ίδια  δομή  και  στελέχωση,
συμπεριλαμβανομένων και των θέσεων ευθύνης.

  

ii) Άσκηση αρμοδιοτήτων με τις οργανικές μονάδες του δήμου: 

Οι κάτωθι αρμοδιότητες α) διοίκησης, επικοινωνίας & δημοσίων σχέσεων, και β) αθλητισμού –
πολιτισμού – παιδείας και η άσκηση των σχετικών σκοπών και δράσεων του καταργούμενου
νομικού  προσώπου  του  Δήμου,  όπως  αναφέρονται  στη  συστατική  του  πράξη  (ΦΕΚ
634/19.04.2011/τ.Β΄)  και  τον  ΟΕΥ  του  νομικού  προσώπου  (ΦΕΚ  611/15.03.2013/τ.Β),  θα
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ασκούνται από τις αντίστοιχες καθ’ ύλην αρμόδιες οργανικές μονάδες (Τμήματα) των κάτωθι
Διευθύνσεων του Δήμου:  

α)  Οι  αρμοδιότητες  του  Αυτοτελούς  Γραφείου  Διοίκησης  –  Επικοινωνίας  &
Δημοσίων Σχέσεων, του νομικού προσώπου θα ασκούνται,  από το  Αυτοτελές Τμήμα
Επιτελικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Δήμου Αρταίων.

β) Οι αρμοδιότητες της Δ/νσης Αθλητισμού – Πολιτισμού - Παιδείας, του νομικού
προσώπου που περιλαμβάνει ειδικότερα τα Τμήματα και Γραφεία: I. Τμήμα Διοικητικών &
Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Ια. Γραφείο Διοικητικής και Γραμματειακής Υποστήριξης και Iβ.
Γραφείο  Λειτουργίας  και  Συντήρησης  Αθλητικών  Εγκαταστάσεων)  και  ΙΙ.  Τμήμα
Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων (ΙΙα. Γραφείο Πινακοθήκης και Πολιτιστικού Οργανισμού και
ΙΙβ. Γραφείο Ωδείου) θα ασκούνται, αντίστοιχα:

Ι΄.  Τμήμα Διοικητικών & Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Γραφείο  Διοικητικής  και
Γραμματειακής  Υποστήριξης  &  Γραφείο  Λειτουργίας  και  Συντήρησης  Αθλητικών
Εγκαταστάσεων): από το Τμήμα Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης, Αθλητισμού & Νέας
Γενιάς της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας, Παιδείας & Αθλητισμού. 

ΙΙ΄.  Τμήμα Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων (Γραφείο Πινακοθήκης και Πολιτιστικού
Οργανισμού  &  Γραφείο  Ωδείου):  από  το  Τμήμα  Πολιτιστικής  &  Τουριστικής
Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Ανάπτυξης.

Η  κάθε  μία  οργανική  μονάδα  του  δήμου  επεμβαίνει  κατά  τεκμήριο  δικής  της
αρμοδιότητας, σύμφωνα με τον οικείο ΟΕΥ, στον κύκλο των ανωτέρω αρμοδιοτήτων,
σκοπών  και  δράσεων  του  καταργηθέντος  νομικού  προσώπου,  όπως  περιγράφονται
αναλυτικά στο καταστατικό και τον ΟΕΥ του. 

γ) Υπηρεσίες λειτουργικής υποστήριξης του ανωτέρω καταργηθέντος νομικού προσώπου
και  των  μονομελών  και  συλλογικών  οργάνων  αυτού,  με  οριζόντιες  υποστηρικτικές
αρμοδιότητες,  ομοειδείς  με  αντίστοιχες  αρμοδιότητες  του  οικείου  Δήμου  (εκκαθάριση
δαπανών, διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού), θα ασκούνται - μέχρι τη θέση σε ισχύ του
νέου οργανισμού εσωτερικής υπηρεσίας - από τις αντίστοιχες καθ’ ύλην αρμόδιες οργανικές
μονάδες (Τμήματα) των κάτωθι Διευθύνσεων του Δήμου: 

Οι  αρμοδιότητες  του  Αυτοτελούς  Τμήματος  Διοικητικού  -  Οικονομικού,  του
νομικού προσώπου που περιλαμβάνει ειδικότερα τα γραφεία: I. Γραφείο Προσωπικού –
Μισθοδοσίας,  II.  Γραφείο  Διοικητικής  και  Γραμματειακής  Υποστήριξης,  ΙΙΙ.  Γραφείο
Λογιστηρίου Εσόδων και  IV. Γραφείο Προμηθειών, Έργων Περιουσίας, Αποθηκών και
Διαχείρισης Υλικού θα ασκούνται, αντίστοιχα:

Ι΄.  Γραφείο  Προσωπικού  –  Μισθοδοσίας:  από  το  Τμήμα  Διοίκησης  &
Διαχείρισης Ανθρωπίνου (για τα θέματα προσωπικού) και το  Τμήμα Μισθοδοσίας
(για τα θέματα μισθοδοσίας) της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 

ΙΙ΄.  Γραφείο  Διοικητικής  και  Γραμματειακής  Υποστήριξης:  από  το  Τμήμα
Διοίκησης  &  Διαχείρισης  Ανθρωπίνου  Δυναμικού της  Διεύθυνσης  Διοικητικών
Υπηρεσιών.

ΙΙΙ΄.  Γραφείο  Λογιστηρίου  Εσόδων:  από  το  Τμήμα  Προϋπολογισμού  και
Λογιστηρίου (για θέματα Λογιστηρίου) και από το  Τμήμα Εσόδων & Περιουσίας
(για θέματα Εσόδων) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

IV΄.  Γραφείο  Προμηθειών,  Έργων  Περιουσίας,  Αποθηκών  και  Διαχείρισης
Υλικού:  από  το  Τμήμα  Προμηθειών  &  Αποθηκών της  Διεύθυνσης  Οικονομικών
Υπηρεσιών, πλην των θεμάτων περιουσίας που θα ασκούνται από το     Τμήμα Εσόδων &  
Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών

Η κάθε μία αντίστοιχη οργανική μονάδα του δήμου επεμβαίνει κατά τεκμήριο δικής της
αρμοδιότητας, σύμφωνα με τον οικείο ΟΕΥ, στον κύκλο των ανωτέρω αρμοδιοτήτων.
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 Β. Για  τη  λυθείσα  δημοτική  επιχείρηση  με  την  επωνυμία  «Δημοτική  Κοινωφελής
Επιχείρηση Δήμου Αρταίων» , με διακριτικό τίτλο (ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Α), οι αρμοδιότητες και η άσκηση
των σκοπών και  δράσεων  της  λυθείσας  επιχείρησης  του  Δήμου,  «Δημοτική Κοινωφελής
Επιχείρηση  Δήμου  Αρταίων», όπως  αναφέρονται  στη  συστατική  της  πράξη  (ΦΕΚ
634/19.04.2011/τ.Β΄) και μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου οργανισμού εσωτερικής υπηρεσίας,
θα ασκούνται από τις αντίστοιχες καθ’ ύλην αρμόδιες οργανικές μονάδες του Δήμου. 

Σύμφωνα  με  την  αριθμ.  23/2017(ΑΔΑ:  6241465N8Φ-ΥΔ0)  Απόφαση  του  Διοικητικού
Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αρταίων (Ν.Π.Ι.Δ) με
θέμα  «  Απόφαση  Κατάρτισης  και  ψήφισης  ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ  ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Α»
καταρτίστηκαν και ψηφίστηκαν οι κάτωθι κανονισμοί:

1. Εσωτερικός Κανονισμός υπηρεσιών με τον οποίο καθορίστηκε η οργάνωση, η διάρθρωση και
οι  αρμοδιότητες των υπηρεσιών της επιχείρησης,  οι θέσεις  του προσωπικού κατά ειδικότητα
καθώς και το ανώτατο όριο αυτού.
2. Κανονισμός προσωπικού, ο οποίος καθόρισε την υπηρεσιακή κατάσταση αυτού, τα προσόντα
πρόσληψης, τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις καθώς και τις πειθαρχικές του ευθύνες.
3. Κανονισμός Οικονομικής Διαχείρισης.

Σύμφωνα με το άρθρο 4 του Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών « Οργανωτική Διάρθρωση
των τμημάτων της Επιχείρησης» οι  διοικητικές  ενότητες  υπαγόμενες  άμεσα στον Διευθυντή
είναι: α. Διεύθυνση Παροχής Υπηρεσιών & 
β. Διεύθυνση Διοίκησης και Οργάνωσης 
στην οποία  ανήκει  και  το  Τμήμα Οικονομικών και  Διοικητικών Λειτουργιών (με διάρθρωση:
Λογιστήριο, Ταμείο, Γραφείο Προμηθειών, Γραφείο Συντήρησης Εξοπλισμού και Εγκαταστάσεων,
Γραμματεία-Γραφείο Προσωπικού). 

Ειδικότερα: 

α. Οι κάτωθι αρμοδιότητες – δραστηριότητες – σκοποί της Δ/νσης Παροχής Υπηρεσιών της
Επιχείρησης (άρθρο 7 του Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών « Οργανωτική Διάρθρωση των
τμημάτων της Επιχείρησης») θα εκπληρωθούν από υφιστάμενες οργανικές μονάδες του Δήμου,
ως κάτωθι:

- Σωστή  λειτουργία  των  Προγραμμάτων  Κοινωνικής  Προστασίας  και  Αλληλεγγύης
(Λειτουργία δομών ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΜΕΑ)  από το  Τμήμα Κοινωνικής Μέριμνας και
Εθελοντισμού της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας, Παιδείας και Αθλητισμού  

- Εφαρμογή  Προγραμμάτων  για  την  Παιδεία  από  το  Τμήμα  Παιδείας,  Δια  βίου
Μάθησης,  Αθλητισμού και Νέας Γενιάς της  Δ/νσης  Κοινωνικής Μέριμνας, Παιδείας
και Αθλητισμού 

- Ενίσχυση πολιτισμού στο Δήμο Αρταίων λαμβάνοντας τις κατάλληλες δράσεις από το
Τμήμα Πολιτιστικής και Τουριστικής Ανάπτυξης της Δ/νσης Ανάπτυξης.

- Προστασία  του  περιβάλλοντος  από  το  Τμήμα  Περιβαλλοντικού  Σχεδιασμού  και
Ανανεώσιμων  Πηγών  Ενέργειας της  Δνσης  Προγραμματισμού,  Πληροφορικής  και
Περιβαλλοντικών Πολιτικών).

- Οργάνωση της δημοτικής συγκοινωνίας  από το Τμήμα Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας
και Τοπογραφήσεων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

- Εφαρμογή προγραμμάτων Έρευνας και Τεχνολογίας για την Ανάπτυξη της περιοχής  από
το  Τμήμα Προγραμματισμού,  Οργάνωσης  και  Απασχόλησης  της  Δνσης
Προγραμματισμού, Πληροφορικής και Περιβαλλοντικών Πολιτικών.

β. Οι αρμοδιότητες της Δ/νσης Διοίκησης και Οργάνωσης της Επιχείρησης (άρθρο 8 του
Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών « Οργανωτική Διάρθρωση των τμημάτων της Επιχείρησης»)
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είναι  ομοειδής   με  τις  αρμοδιότητες  των  αντίστοιχων  υπηρεσιακών  μονάδων  του  Δήμου
Αρταίων, ως κάτωθι:

- Λογιστήριο: από το Τμήμα Προϋπολογισμού και Λογιστηρίου 
- Ταμείο: από το Τμήμα Ταμείου της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών.
- Γραφείο Προμηθειών: από το Τμήμα Προμηθειών και Αποθηκών της Δ/νσης Οικονομικών

Υπηρεσιών.
- Γραφείο Συντήρησης Εξοπλισμού και Εγκαταστάσεων:  Για θέματα συντήρησης, καλής

λειτουργίας  των  μέσων  μεταφοράς  της  Επιχείρησης  καθίσταται  αρμόδιο  το  Τμήμα
Διαχείρισης και Συντήρησης οχημάτων της Δ/νσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης
και Πρασίνου και για την  κανονική λειτουργία, συντήρηση και επισκευή των κτηρίων
και λοιπών χώρων και εγκαταστάσεων αρμόδια η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών.

- Γραμματεία – Γραφείο Προσωπικού: από το Τμήμα Διοίκησης και Διαχείρισης Ανθρώπινου
Δυναμικού της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 

Η κάθε μία οργανική μονάδα του δήμου επεμβαίνει  κατά τεκμήριο δικής της αρμοδιότητας,
σύμφωνα με τον οικείο ΟΕΥ, στον κύκλο των ανωτέρω αρμοδιοτήτων, σκοπών και δράσεων της
λυθείσας  δημοτικής  επιχείρησης,  όπως  περιγράφονται  αναλυτικά  στο  καταστατικό  και  τον
κανονισμό εσωτερικών υπηρεσιών της. 

Με νεότερη απόφασή μας  θα τοποθετηθεί  το  σύνολο  του προσωπικού των καταργούμενων
νομικών προσώπων σύμφωνα με τα ανωτέρω.

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί  στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ,  στην ιστοσελίδα του Δήμου και  στον πίνακα
ανακοινώσεων.

Ο Δήμαρχος Αρταίων

Χριστόφορος Σιαφάκας

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
-Αυτοτελές Τμήμα Επιτελικής και Διοικητικής Υποστήριξης
-Γραφεία Αντιδημάρχων
-ΝΠΔΔ «Κ.Κ.Μ.Π.Α.Π.»
-ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Α.
-Όλες τις Δ/νσεις, Αυτοτελή Τμήματα και Γραφεία 
-Τμήμα Διοίκησης & Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού 
- Τμήμα Μισθοδοσίας
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